
Анализ анкетирования родителей обучающихся 1-10 классов  

МБОУ «Центр образования № 40 с углубленным изучением отдельных предметов» 

по вопросу перехода на пятидневную неделю обучения с 01.09.2019 г. 

Класс Количество 

родителей, 

участвовавших в 

опросе 

Количество/процент родителей, 

проголосовавших  

Аргументы 

проголосовавших 

«против» «За» «Против» Воздержались 

1а 31 30/96,8% 1 0 Увеличение 

занятости в будние 

дни 

1б 31 30/96,8% 1 0 Увеличение 

занятости в будние 

дни 

1в 26 26/100% 0 0  

2а 27 27/100% 0 0 - 

2б 28 28/100% 0 0 - 

2в 15 15/100% 0 0 - 

3а 29 29/100% 0 0 - 

3б 30 30/100% 0 0 - 

4а 26 26/100% 0 0 - 

4б 26 26/100% 0 0 - 

5а 27 27/100% 0 0 - 

5б 28 28/100% 0 0 - 

6а 18 18/100% 0 0 - 

6б 23 23/100% 0 0 - 

7а 24 24/100% 0 0 - 

7б 22 22/100% 0 0 - 

8а 22 20/90,9% 0 2 - 

8б 25 25/100% 0 0 - 

9а 26 26/100% 0 0 - 

9б 26 26/100% 0 0 - 

9в 27 27/100% 0 0 - 

10а 19 19/100% 0 0 - 

ИТОГО 558 554/99,3% 2 2  

 

Классными руководителями проведена разъяснительная работа. На родительских 

собраниях до сведения родителей доведена информация о том, что количество уроков не 

будет увеличиваться в учебные дни.  


